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Hustopeče,  19.6.2014 

ŠTAJFA V HUSTOPEČÍCH UVIDÍ I CIZOKRAJNÁ NÁVŠTĚVA 

Dalším zastavením Vojtěcha Štajfa a Františka Rajnohy při letošním putování seriálem ERT bude 
jihomoravská Rally Hustopeče. Na ní chtějí se svým Subaru Impreza WRX STI navázat na třetí příčky ze 
soutěží v Českém Krumlově a ve Slovinsku.  

 

I přes absence na některých podnicích Mezinárodního mistrovství České republiky v rally 2014 má letos úřadující 

domácí šampión produkčních vozů Vojtěch Štajf nabitý program. Reprezentační starty v Českém Krumlově a 

slovinské Ljubljaně na soutěžích zařazených do Evropské rally-trofeje (ERT) byly v uplynulém víkendu vystřídány akcí 

úplně jinou – účastí na motoristické slavnosti Legendy, kde byl veřejnosti představen projekt české účasti na letošním 

ročníku slavné soutěže La Carrera Panamericana. Kromě členů týmu se dostavili i patronka projektu herečka Anna 

Polívková, mexický velvyslanec Jeho excelence Pablo Macedo a též zakladatel Nadačního fondu proti korupci Karel 

Janeček, kteří společně mexickým pivem Bohemia pokřtili první dokončený vůz, připravený pro podzimní cestu do 

Mexika. Na stánku byly vystaveny i dva historické vozy Subaru ze sedmdesátých let, které také vzbuzovaly velký 

zájem návštěvníků akce.  

„Všichni nás velice potěšili svou návštěvou a zájmem o náš podzimní start v Mexiku,“ popisuje zážitky Vojtěch 

Štajf, který doplňuje i další perličku: „Nebylo to navíc ze vzácných hostů všechno! Z Ameriky se totiž přijel na naše 

přípravy podívat i sám ředitel soutěže La Carrera Panamericana, pan Carlos Cordero. Ten je současně také 

prezidentem seriálu NACAM, což je obdoba Mistrovství Evropy v rally. Proto se velice zajímá i o to, jak se nám bude 

dařit na nadcházející Rally Hustopeče, a samozřejmě též o to, jak taková soutěž ve střední Evropě probíhá. Velice 

bychom touto cestou chtěli poděkovat ing. Martinu Radovi, který je v Hustopečích předsedou organizačního výboru, a 

který se rozhodl postarat se o pana Cordera jako o oficiálního hosta jihomoravské soutěže. Vzácná návštěva tak 

bude mít možnost sledovat dění přímo na místě. 

 Náš tým bude na Rally Hustopeče startovat se dvěma vozy. Již tradičně se tu představí se starší Imprezou i 

domácí Dan Suchý, který poveze vedle sebe obvyklého spolujezdce Miroslava Koutského. Věřím, že se jim soutěž 

vydaří a pěkně si ji užijí, auto pro ně naši mechanici připravili jistě dobře. Po mém boku bude opět sedět František 

Rajnoha a oba už se na soutěž moc těšíme. Loni jsme tu dojeli šestí v absolutním pořadí a protože letos usilujeme o 

body do Evropské rally-trofeje, chtěli bychom být v cíli co nejvýš také tentokrát. Je ale jasné, že bychom s ohledem na 

již zmíněný náročný program neradi autu něco vyvedli a přidělali tím mechanikům ještě další práci. Čeká nás ještě 

cesta do Bulharska a s ohledem na to, že ještě stále zvažujeme také start na Bohemii, mají teď mechanici pod 

vedením Pavla Janouška opravdu o zábavu postaráno - i příprava našich probouzejících se veteránů pro Mexiko jim 

zabírá spousty hodin.  

Soutěž s centrem v Hustopečích má svá specifika. Střídají se tu rychlé úseky s techničtějšími, asfaltové tratě 

často nahrazuje šotolina a kluzkosti povrchu mnohdy napomáhají také písek a nečistoty nanesené z vinic. Bude to 

určitě pro nás velmi náročné, zejména když se sešla poměrně silná konkurence, mezi kterou se určitě nebudeme 

chtít nechat zahanbit. Oproti minulým ročníkům nás nečekají až tak vysoké teploty, což je určitě dobře také pro 

pneumatiky. Jejich letošní specifikace nás ve Slovinsku trochu potrápila svým nadměrným opotřebováním, na druhou 

stranu jsem moc rád, že jsme si gumy vyzkoušeli jak u Jadranu, tak i na mokrých tratích při krumlovské soutěži. Mohli 

jsme proto přizpůsobit nastavení vozu jednak pneumatikám, ale také tratím, které nás kolem Hustopečí čekají. 

Myslím tedy, že jsme opravdu dobře připraveni, navíc nás velice těší, že v celém zbytku sezóny budeme moci hájit 

barvy nového partnera – českého výrobce autopříslušenství Construct, kterého hodláme reprezentovat co 

nejdůstojněji,“ doplňuje Štajf.  
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